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KẾ HOẠCH
Điều hành thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội,

và quốc phòng an ninh năm 2019

Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Phường 10 về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội – quốc phòng an ninh giai đoạn 2015 - 2020;

Căn cứ kết quả lãnh đạo thực hiện các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội, an ninh – quốc phòng Phường 10 năm 2018,
Ủy ban nhân dân Phường 10 đề ra Kế hoạch điều hành thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa – xã hội và quốc phòng an ninh năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

- Nhằm triển khai thực hiện tốt các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội Phường 10 cũng như tiếp tục thực hiện đạt kết quả 4 chương trình công tác đòn bẩy theo Nghị quyết đại hội Đảng bộ Quận lần thứ XI (nhiệm kỳ 2015 – 2020)  và 20 chỉ tiêu Nghị quyết của Đảng bộ Phường 10 lần thứ XIV (nhiệm kỳ 2015 – 2020).

- Tập trung chỉ đạo, điều hành thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế – xã hội, phát huy tối đa các nguồn lực với nhiều giải pháp hiệu quả để phấn đấu hoàn thành và hoàn thành vượt các chỉ tiêu phát triển kinh tế – xã hội năm 2019.

- Khắc phục những mặt còn hạn chế trong năm 2018, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong công tác điều hành, chỉ đạo và tổ chức thực hiện hoàn nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Phường 10 trong năm 2019 nhằm tạo đà cho sự phát triển bền vững.
- Nâng cao hiệu lực cũng như hiệu quả hoạt động của các Ban ngành đoàn thể phường, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.

II. CÁC NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Về nhiệm vụ chung:


- Tập trung chỉ đạo phấn đấu thực hiện hoàn thành mục tiêu, nhiệm vụ trên từng lĩnh vực, từng ngành theo tinh thần Nghị quyết của Quận uỷ Quận 10 và Ban chấp hành Đảng bộ Phường 10 trong năm 2019. Phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn phường.


- Tiếp tục tập trung chỉ đạo thực hiện các biện pháp khắc phục những thiếu sót, tồn tại trên các lĩnh vực theo tinh thần kiểm điểm tại Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 khóa XI của Ban Thường vụ Quận ủy Quận 10.

2. Các chỉ tiêu chủ yếu năm 2019:

1. Về kinh tế:

- Tình hình thu - chi ngân sách: phấn đấu thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn Phường năm 2019 đạt và vượt chỉ tiêu Quận giao, cụ thể như sau:

Phấn đấu hoàn thành và vượt chỉ tiêu thu ngân sách so với dự toán giao từ 3% đến 5% trong năm, cụ thể:

- Thu ngân sách Phường: 
9.493.747.000 đồng
- Chi ngân sách Phường: 

9.493.747.000 đồng
Phấn đấu hoàn thành và vượt chỉ tiêu thu ngân sách so với dự toán giao từ 3% đến 5% trong năm 2019, cụ thể:

Thu xử phạt đạt 133.000.000đ/127.000.000đ (đạt 105% so với chỉ tiêu giao), phí lệ phí đạt 450.000.000đ/388.300.000 đ (đạt 115,9% so với chỉ tiêu giao), Thuế môn bài đạt 160.440.000đ/ 152.800.000 đ (105% so với chỉ tiêu giao), Thuế sử dụng đất phi nông nghiệp đạt 405.000.000đ/387.000.000 đ (đạt 105% chỉ tiêu giao).

Trong đó quý 1 tập trung thu thuế môn bài đạt chỉ tiêu từ 90%, quý 2 và quý 3 tập trung công tác thu xử phạt (lòng lề đường, vệ sinh an toàn thực phẩm, kiểm tra hậu kiểm..), quý 4 tập trung công tác thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp.

Vận động 14 cá thể, hộ kinh doanh chuyển đổi lên mô hình doanh nghiệp trong năm 2019.

Phát triển các khu vực chuyên doanh trên địa bàn phường theo hướng văn minh, hiện đại và tiện ích. Giải tỏa chợ Phường 10, sắp xếp việc kinh doanh, buôn bán trong hẻm 384 Lý Thái Tổ gắn với việc chuyển đổi kinh doanh các ngành hàng phục vụ nhu cầu của người dân, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. 

Tăng cường công tác kiểm soát giá cả; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về giá, gian lận thương mại, sản xuất hàng giả, hàng kém chất lượng. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, chương trình bình ổn thị trường, bảo đảm cung ứng hàng hóa thiết yếu với giá ở mức hợp lý, hạn chế tối đa tình trạng tăng giá bất hợp lý, bảo đảm quyền lợi người tiêu dùng.

Tăng cường công tác quản lý kiểm tra hộ kinh doanh, phối hợp chặt chẽ với Quận trong việc kiểm tra hoạt động doanh nghiệp trên địa bàn. Thực hiện kế hoạch kiểm tra các ngành kinh doanh nhạy cảm, kiểm tra cơ sở kinh doanh về PCCC, tập huấn công tác PCCC.
 3. Môi Trường -  Nhà đất – Công trình công cộng – Trật tự đô thị:
- Quản lý chặt chẽ hoạt động của các đường dây rác, giải quyết tình trạng rác đống, rác bịch trước gốc cây và miệng cống, nắp hố ga, đồng thời nạo vét cống để tránh ngập úng cục bộ trong mùa mưa.

- Đẩy mạnh việc xử phạt vi phạm quy định về giữ gìn vệ sinh chung theo Nghị định 167/2013/NĐ-CP ngày 12 tháng 11 năm 2013 của Chính phủ, Nghị định số 155/2016/NĐ-CP ngày 18/11/2016 của Chính phủ.
- Thực hiện công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, giấy chứng nhận quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền với đất theo Nghị định 88/CP; phấn đấu 100% hộ dân đủ điều kiện được cấp giấy. Lưu ý 14 hộ dân thuộc đường Lý Thái Tổ - Sư Vạn Hạnh.

- Tập trung công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các công trình duy tu nâng cấp hẻm năm 2019 với phương châm “Nhà nước 60% - nhân dân 40%”: 458 Lý Thái Tổ, 750 Điện Biên Phủ, 490 Lý Thái Tổ (theo danh mục đầu tư năm 2019 phân bổ).
- Quản lý tốt tình hình trật tự xây dựng trên địa bàn phường. Công bố, niêm yết công khai các dự án quy hoạch và phát triển kinh tế - xã hội, quy hoạch sử dụng đất, hẻm dưới 12m theo quy định.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức ra quân lập lại trật tự các tuyến đường trên địa bàn phường như Lý Thái Tổ, Ba Tháng Hai, Điện Biên Phủ, Sư Vạn Hạnh, Lê Hồng Phong, trong đó tập trung thực hiện lập lại trật tự trước cổng bệnh viện Nhi Đồng I. Không để phát sinh các trường hợp mua bán lấn chiếm vỉa hè trên các tuyến đường.

- Tiếp tục xây dựng tuyến đường văn minh đô thị cấp Quận tuyến 3/2, cấp Phường tuyến Lê Hồng Phong và tuyến hẻm văn minh đô thị hẻm 556 đường Sư Vạn Hạnh, hẻm 257 đường 3/2, hẻm 724 đường Điện Biên Phủ.

4. Văn hóa – xã hội:

- Tổ chức ngày hội an sinh, tặng quà cho các đối tượng khó khăn, các diện chính sách trên địa bàn phường: Chăm lo cho các hộ nghèo, cận nghèo, trẻ em khó khăn, diện chính sách khó khăn…trong dịp Tết nguyên đán năm 2019.

- Đảm bảo mục tiêu và nâng chất lượng thực hiện 09 tiêu chí xây dựng Phường văn minh đô thị, vận động nhân dân thực hiện xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, đẩy mạnh thực hiện các tiêu chí xây dựng phường 10 văn minh đô thị, chuẩn bị Thành phố phúc tra phường văn minh đô thị giai đoạn 2 (2015 – 2019).
- Tiếp tục phấn đấu tỷ lệ dân số tham gia tập luyện thể dục thể thao đến năm 2020 đạt tỷ lệ 35%.

- Đảm bảo các mục tiêu giảm nghèo bền vững theo tiêu chí mới của thành phố giai đoạn 2016 – 2020: Phường 10 không còn hộ nghèo, tiếp tục nâng 43% hộ cận nghèo vượt chuẩn năm 2019 (06/14 hộ). Triển khai các giải pháp, mô hình giúp đỡ 48 hộ trong chương trình giảm nghèo bền vững. Tăng cường huy động nguồn lực xã hội nhận đỡ đầu, hỗ trợ chăm lo ổn định lâu dài cho những hộ nghèo thuộc diện khó khăn đặc biệt. Lưu ý các hộ nghèo, cận nghèo có kinh doanh tại chợ Phường 10 hẻm 384 Lý Thái Tổ để có hướng hỗ trợ, giúp đỡ khi tiến hành sắp xếp, thu hẹp quy mô chợ Phường 10.

- Tăng cường công tác quản lý, thu gom người lang thang, xin ăn, sinh sống nơi công cộng không nơi cư trú ổn định trên địa bàn Phường.
- Khảo sát và sửa chữa 01 nhà tình thương trong năm 2019, phấn đấu đến năm 2020 không còn nhà dột nát trên địa bàn phường.
- Tiếp tục đăng ký và xây dựng tốt “Phường lành mạnh an toàn không có ma tuý -  mại dâm”, 100% hộ đăng ký xây dựng “Gia đình văn hoá”, có trên 85% hộ đạt tiêu chuẩn gia đình văn hoá.

- Tập trung nâng cao hoạt và củng cố hoạt động Ban giám đốc trung tâm học tập cộng đồng. Tiếp tục đẩy mạnh công tác khuyến học khuyến tài, tăng cường xây dựng gia đình hiếu học nhằm góp phần xây dựng xã hội học tập, nâng cao chất lượng cuộc sống cho người dân. Phấn đấu chăm lo từ 30 – 50 suất học bổng khuyến học. Đảm bảo 100% trẻ em trong độ tuổi đểu được đến trường, được công nhận hoàn thành chương trình phổ cập giáo dục các bậc học trong năm 2019.
- Chỉ đạo các đoàn thể, ban điều hành khu phố cùng với trạm y tế phường định kỳ ra quân tổng vệ sinh, khử trùng các con hẻm trong khu phố nhằm đảm bảo môi trường sống trong sạch, lành mạnh cho nhân dân, hạn chế không để phát sinh các ca dịch bệnh trên địa bàn phường.
- Công tác chính sách: rà soát các diện thân nhân liệt sĩ (con liệt sĩ) để đề nghị được cấp thẻ BHYT miễn phí 100%. Tiếp tục triển khai Nghị định 136/2013/NĐ-CP ngày 21/10/2013 cùa Chính phủ về các chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn.

-  Triển khai chính sách về dân số. Vận động hạ tỷ lệ sinh đạt chỉ tiêu, đảm bảo cán bộ công nhân viên không sinh con thứ 3, tuyên truyền hạn chế tối đa sinh con thứ 3 trong dân, đảm bảo tỷ lệ tăng dân số tự nhiên dưới 0.5%. 
- Tiếp tục củng cố xây dựng Phường đạt chuẩn Quốc gia về y tế.

- Xây dựng trạm y tế phường điểm hoạt động theo nguyên lý Y học gia đình.

- Có trên 95% trẻ em dưới 01 tuổi được tiêm chủng đầy đủ. Duy trì và nâng chất lượng 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định pháp luật lao động, các chính sách đối với lao động nữ; Các sản phẩm văn hóa thông tin từ góc độ giới; Thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch hành động về Bình đẳng giới của ngành LĐ-TB-XH trong lĩnh vực giải quyết việc làm, vay vốn ưu đãi từ tín dụng ngân hàng.

- Hoạt động Nhà văn hóa Phường: tiếp tục tổ chức mở các lớp năng khiếu phục vụ cho nhu cầu vui chơi, học tập, giải trí như: Lớp hội họa, múa, đàn, thể dục nhịp điệu, luyện chữ đẹp, ca múa nhạc, cờ vua. Ngoài ra còn duy trì hoạt động một số lớp, CLB dành cho đối tượng là người lớn tuổi như: khiêu vũ dưỡng sinh, khiêu vũ hiện đại… xã hội hóa phòng đọc sách phường làm phong phú hơn nguồn sách để phục vụ nhu cầu của người dân; Tổ chức các lớp miễn phí trong Hè năm 2019. Củng cố và nâng chất hoạt động của Đội văn nghệ xung kích của Phường nhằm đảm bảo phục vụ tốt cho hoạt động của địa phương cũng như tham gia các Hội thi, Hội diễn văn nghệ của Quận tổ chức.
5. Công tác Quốc phòng - an ninh:

5.1. Công tác quân sự địa phương:

- Xây dựng nền quốc phòng toàn dân, hoàn thành các chỉ tiêu quân sự, tăng cường công tác phòng thủ. 
- Phấn đấu hàng năm hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ cùng với thực hiện tốt công tác hậu phương quân đội đối với thanh niên và gia đình thanh niên thi hành nghĩa vụ quân sự. Hoàn thành 100% chỉ tiêu giao quân NVQS và thực hiện tốt chỉ tiêu Đảng viên nhập ngũ (2% trên tổng số thanh niên nhập ngũ); Tổ chức 100% thanh niên tuổi 17 đăng ký NVQS trực tiếp tại Quận; Xây dựng lực lượng Dân quân đạt 1,14% so với số dân.

- Xây dựng Ban chỉ huy quân sự phường vững mạnh toàn diện. Giáo dục chính trị, nâng cao trình độ sẵn sàng chiến đấu, khả năng xử lý nhanh đối với các tình huống có thể xảy ra. 

5.2. An ninh chính trị - trật tự - an toàn xã hội:

- Tập trung lãnh đạo xây dựng lực lượng, kiện toàn tổ chức và cán bộ đối với lực lượng Công an, Quân sự phường, Ban bảo vệ dân phố đủ về số lượng, chất lượng cùng với việc đầu tư về cơ sở vật chất, trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác an ninh.

- Tập trung thực hiện tốt mục tiêu 3 giảm; phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh tổ quốc; Nghị quyết liên tịch giữa CA – QS – Ban ngành đoàn thể.

- Phấn đấu không để phát sinh cháy nổ, trọng án có thiệt hại về người, giảm ít nhất 25% số vụ phạm pháp hình sự trong năm 2019 so với năm 2018, đảm bảo tỷ lệ khám phá án đạt từ 80% - 85 % trở lên.Tiếp tục tăng cường phối hợp giữa lực lượng công an và lực lượng dân quân tuần tra khép kín địa bàn, tổ chức chốt chặn trên các tuyến đường trọng điểm nhằm hạn chế tối đa tình trạng đua xe trái phép và phạm pháp hình sự trên địa bàn Phường.
- Tiếp tục thực hiện công trình giữ gìn an ninh trật tự tại BV Nhi Đồng 1. Đảm bảo an ninh trật tự, mỹ quan đô thị khu vực bệnh viện Nhi Đồng I, phối hợp Ban giám đốc bệnh viện tăng cường công tác quản lý an ninh trật tự bên trong và bên ngoài bệnh viện, xây dựng công bệnh viện đạt tiêu chuẩn văn minh, sạch đẹp.

- Phấn đấu đến cuối nhiệm kỳ năm 2020 xây dựng Phường 10 không có tụ điểm tệ nạn xã hội, mại dâm, ma túy (mức 1b).
- Tiếp tục phát động phong trào xây dựng khu phố 1,2 “có tội phạm bị phát hiện nhanh, ngăn chặn kịp thời”; và khu phố 3 “không có tội phạm ẩn náu, hoạt động”, chuyển hóa tuyến, địa bàn trong điểm phức tạp về cướp giật tài sản (đường Sư Vạn Hạnh, Lê Hồng Phong, 3/2), phức tạp về trộm cắp tài sản (Bệnh viện Nhi đồng 1)& cướp giật tài sản trên các tuyến đường. Đồng thời, đổi mới hình thức, nâng cao hiệu qủa tuyên truyền phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội; lấy khu phố, tổ dân phố làm địa bàn để tuyên truyền, vận dộng Nhân dân tham gia giữ gìn ANTT. (Đ/c Trương Văn Trường và Đ/c Nguyễn Công Trung - Phó trưởng Công an phường chỉ đạo và thực hiện).
- Triển khai sâu rộng Thông tư 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp,  trường học đạt chuẩn “An toàn về ANTT”, xét duyệt theo quy định, gắn với thực hiện tiêu chí “Đơn vị văn hóa ”; thực hiện 03 chương trình mục tiêu quốc gia về phòng chống tội phạm, phòng chống mua bán người và phòng chống ma túy và Kế hoạch số 2282/KH-CAQ10-AN ngày 08/12/2014 của Công an quận 10 về việc Triển khai thực hiện Chỉ thị 07/CT-BCA của Bộ Công an “Về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ  trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh trật tự trong tình hình mới”

6. Công tác xây dựng chính quyền:

6.1. Công tác Tư pháp – Hộ tịch:

- Công tác trợ giúp pháp lý: có phân công 02 cộng tác viên, trợ giúp pháp lý miễn phí cho nhân dân. Thực hiện trợ giúp pháp lý miễn phí cho nhân dân tại phường và tổ chức trợ giúp pháp lý lưu động tại khu phố.

- Xác minh giải quyết đơn phản ánh kiến nghị, khiếu nại – tố cáo đúng quy định của pháp luật, không để đơn tồn đọng, hạn chế đơn thư vượt cấp.

- Xây dựng tủ sách Pháp luật phục vụ người đọc.

- Duy trì mô hình tổ chức lễ trao giấy kết hôn cho các cặp vợ chồng, trao thư chia buồn cho gia đình có tang và thực hiện thư chúc mừng gửi đến các gia đình có trẻ em mới được sinh ra trên địa bàn phường.

- Công tác tuyên truyền: Tổ chức tuyên truyền một số Luật như Luật Hộ tịch, Ngày hội phụ nữ và pháp luật, Luật khiếu nại tố cáo…theo quy định.

- Công tác hòa giải: thực hiện tốt công tác hòa giải tại Phường và tại cơ sở


- Tiếp tục thực hiện đúng quy trình tiếp nhận và trả kết quả cho dân theo TCVN ISO 9001:2008.

6.2 Công tác văn phòng:

- Triển khai chương trình sinh hoạt Khu phố - tổ dân phố hàng tháng năm 2019. 

- Thường xuyên lấy phiếu đóng góp của nhân dân đối với công tác cải cách hành chính của phường định kỳ qua bảng khảo sát điện tử. Tham mưu chính trong ban biên tập Website về nội dung và cách thức truyền tải, duy trì việc khảo sát đánh giá mức độ hài lòng của người dân.
- Thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, vận hành và được công nhận đạt chuẩn chương trình ứng dụng tiêu chuẩn ISO 9001:2008 các lĩnh vực, thủ tục hành chính. Triển khai, tuyên truyền trong nhân dân và thực hiện có hiệu quả trực tuyến công mức độ 3 tiến đến mức độ 4 theo kế hoạch của Quận.
- Sắp xếp, bố trí các chức danh đúng trình độ chuyên môn, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. 

- Thường xuyên kiện toàn hoạt động các Ban chỉ đạo, tổ kiểm tra để tăng cường công tác quản lý nhà nước trên địa bàn.

- Đảm bảo thực hiện các chính sách đại đoàn kết dân tộc, tôn giáo. Duy trì mối quan hệ với các vị chức sắc, chức việc, gắn sự phát triển của tôn giáo với sự phát triển của địa phương và chăm lo cho dân nghèo, nhất là đồng bào có đạo, dân tộc thiểu số. 

- Thực hiện hộp thư điện tử 100% trong công tác chỉ đạo, điều hành công việc được nhanh chóng và đạt hiệu quả cao.

- Tham mưu chấm điểm Thi đua nhằm đề xuất Khen thưởng Khu phố - Tổ dân phố có nhiều đóng góp tích cực trong năm 2019.


6.3. Công tác tiếp công dân và giải khiếu nại, tố cáo:

 Hàng tuần vào ngày thứ 4 UBND đều bố trí lãnh đạo trực tiếp dân. Tiếp nhận đơn phản ánh kiến nghị của người dân và giải quyết trong thời gian theo quy định, không để khiếu nại, khiếu kiện vượt cấp.
6.4 Công tác Hội đồng nhân dân và phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể Phường 10:

- Tổ chức họp mặt “Mừng Xuân – mừng Đảng”, chăm lo Tết nguyên đán an sinh xã hội cho hệ thống chính trị, các diện chính sách, khó khăn, hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn Phường. 

- Phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể Phường 10 tổ chức buổi tiếp xúc đối thoại với cử tri 3 khu phố trước và sau kỳ họp của tổ đại biểu HĐND Quận 10, Phường 10.

- Kịp thời tổ chức sơ kết, tổng kết và đánh giá các chương trình, kế hoạch phối hợp với MTTQ và các đoàn thể.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

Chủ tịch, Phó chủ tịch, các thành viên Ủy ban nhân dân phụ trách các khối; các ban ngành trực thuộc UBND phường căn cứ chức năng nhiệm vụ được giao và nội dung chương trình này lập kế hoạch thực hiện cụ thể hàng tháng nhằm thực hiện hiệu quả chương trình phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh và ngân sách năm 2019; hàng tuấn, tháng, quý có báo cáo cho Thường trực Ủy ban nhân dân phường.

Cán bộ công chức phụ trách mảng chuyên môn căn cứ kế hoạch của Ủy ban nhân dân phường để xây dựng các giải pháp cụ thể, tham mưu Ủy ban nhân dân phường triển khai thực hiện theo từng giai đoạn.

Thường trực Ủy ban nhân dân Phường phối hợp với Công đoàn xây dựng thang điểm thi đua, tổ chức bình xét thi đua sáu tháng và năm phù hợp với nhiệm vụ trọng tâm của phường. 

Phối hợp chặt chẽ với MTTQ và các đoàn thể thực hiện công tác giám sát, tập trung kiểm tra nội bộ các cá nhân, bộ phận có liên quan đến những công việc dễ phát sinh tiêu cực nhằm ngăn chặn kịp thời các hành vi tham nhũng, nhũng nhiễu gây phiền hà cho nhân dân.

Thực hiện nghiêm quy chế chi tiêu nội bộ, định mức các hoạt động nhằm hạn chế thấp nhất tình trạng lãng phí ngân sách nhà nước. 

Ngoài ra, tùy tình hình thực tế nếu có các vấn đề phát sinh, sẽ được bàn bạc trong Thường trực Ủy ban nhân dân để phân công thực hiện các nhiệm vụ trên giao.

Trên đây là Kế hoạch điều hành thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, và quốc phòng an ninh năm 2019 của Ủy ban nhân dân Phường 10 Quận 10./.
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