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KẾ HOẠCH   

Giảm nghèo bền vững Phường 10 năm 2019
Căn cứ Quyết định số 3528/QĐ-UBND  ngày 12 tháng 07 năm 2016 của Ủy Ban nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh về phê duyệt Chương trình Giảm nghèo bền vững của thành phố giai đoạn 2016 – 2020;
Căn cứ Kế hoạch số 7557/KH-UBND ngày 08 tháng 07 năm 2019 thực hiện Chương trình Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2019 – 2020 của Ủy ban nhân dân quận 10;
Ban giảm nghèo bền vững Phường 10 xây dựng chương trình, kế hoạch chỉ tiêu giảm nghèo năm 2019 theo các nội dung cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM CHUNG 
Phường 10, Quận 10 với hơn 11.058 nhân khẩu. Phường được chia thành 03 khu phố và 44 tổ dân phố. Hệ thống chính trị phường khá ổn định: Đảng bộ có 167 đảng viên, với 7 Chi bộ trực thuộc cùng với hệ thống Mặt trận và các tổ chức đoàn thể hoạt động khá tốt tại địa bàn 03 khu phố.

II. MỤC TIÊU VÀ CHỈ TIÊU GIẢM NGHÈO GIAI ĐOẠN 2016-2020
1. Mục tiêu: 
Căn cứ trên cơ sở dữ liệu đã được khảo sát về hộ nghèo, hộ cận nghèo Phường 10  giai đoạn 2019-2020 theo phương pháp tiếp cận nghèo đa chiều, đánh giá phân tích sâu về thực trạng nghèo của quận 10; Trên cơ sở đó, đo lường và giám sát mức độ thiếu hụt về thu nhập và về 5 chiều nghèo (các dịch vụ xã hội cơ bản) của người dân từ đó xây dựng chỉ tiêu kế hoạch giảm nghèo theo từng năm và cả giai đoạn trên địa bàn phường.

Trên tinh thần đổi mới tư duy và phương pháp tiếp cận nghèo một cách khoa học và hiệu quả, trong giai đoạn mới các chính sách giảm nghèo bền vững được xây dựng và thực hiện theo hướng giảm dần tính trợ cấp, tăng cường mạnh mẽ các chính sách và giải pháp thiết thực mang tính tác động, hỗ trợ cao về sản xuất, kinh doanh, tạo môi trường thuận lợi, tạo cơ hội thuận tiện cho người nghèo, hộ nghèo, hộ cận nghèo quận 10 nói chung và Phường 10 nói riêng có thể an tâm, tự tin tổ chức làm ăn sinh sống giảm nghèo, tiến đến vươn lên làm ăn phát đạt, khá giàu. Đây là yếu tố quyết định của chương trình giảm nghèo bền vững.

Từ những thành tựu và kết quả đạt được về công tác giảm nghèo trong thời gian qua, Đảng bộ-chính quyền-Mặt trận và các đoàn thể, hệ thống chính trị Phường 10 tiếp tục tăng cường xã hội hóa, huy động tối đa các nguồn lực của các tầng lớp xã hội, của các thành phần kinh tế trên địa bàn phường, tạo ra những cơ chế linh hoạt theo nguyên tắc: Nhà nước, xã hội và nhân dân cùng tham gia thực hiện. Đồng thời xây dựng các kế hoạch lồng ghép hiệu quả chương trình giảm nghèo với các chương trình mục tiêu phát triển kinh tế xã hội của quận, tiếp tục đẩy mạnh hơn nữa cuộc vận động “Vì người nghèo” để các hoạt động vì người nghèo thật sự trở thành phong trào thi đua yêu nước, thu hút sự tham gia tích cực của đông đảo tầng lớp nhân dân quận nhà vào sự nghiệp giảm nghèo bền vững đi đôi với khuyến khích làm giàu hợp pháp; kịp thời biểu dương khen thưởng, tôn vinh những nghĩa cử cao đẹp, những tấm lòng nhân ái vì người nghèo.

2. Công tác quản lý hộ nghèo: 

Kết quả khảo sát số hộ nghèo và cận nghèo giai đoạn 2018 là 34 hộ, 117 thành viên. Trong đó, số hộ nghèo là 34  hộ với 117 thành viên. 
a) Hộ nghèo: Tổng số: 34 hộ (gồm 32 hộ thường trú, 02 hộ tạm trú), với 117 nhân khẩu, chiếm tỷ lệ 1.05 % tổng hộ dân.

+ Hộ nghèo nhóm 2: là 34 hộ (gồm 34 hộ thường trú, 2 hộ tạm trú), với 117 nhân khẩu.
b) Hộ cận nghèo : là 14 hộ (gồm 14 hộ thường trú, 00 hộ tạm trú), với 46 nhân khẩu.

3. Lộ trình thực hiện chỉ tiêu giảm nghèo giai đoạn 2019-2020:

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận 10 lần thứ XI nhiệm kỳ 2015-2020: chỉ tiêu đề ra là phường không còn hộ nghèo theo tiêu chí giai đoạn 2014-2015. Tập trung thực hiện hoàn thành chương trình, mục tiêu giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020, kết hợp chuẩn nghèo theo thu nhập và chuẩn nghèo đa chiều đồng thời hoàn thành trước thời hạn 02 năm (31/12/2018)
Trên cơ sở 34 hộ nghèo  và 14 hộ cận nghèo đã khảo sát, Ban giảm nghèo Bền vững Phường 10 dự kiến xây dựng lộ trình giảm hộ nghèo và hộ cận nghèo giai đoạn 2019-2020 cụ thể như sau: 

+ Năm 2019: giảm 38,2 %  - 13 hộ nghèo; còn lại 21 hộ.
+ Năm 2019: giảm 43 %  - 6 hộ cận nghèo ; còn lại 8 hộ.

+ Năm 2020: giảm 43 % - 12 hộ nghèo; thực hiện 43% là: 11 hộ và 1 hộ chuyển nhà về Long An sinh sống, còn lại 09 hộ

+ Năm 2020: giảm 75 % - 6 hộ cận nghèo, còn lại 02 hộ

Hoàn thành chương trình giảm nghèo bền vững giai đoạn 2019-2020 
a) Năm 2019: Ủy ban nhân dân  phường 10 tập trung giảm 13 hộ nghèo, cụ thể:  

- 13 hộ nghèo nhóm 2 (là hộ nghèo có thu nhập bình quân đầu người từ 28 triệu/người/năm trở xuống và có điểm thiếu hụt các chiều xã hội từ 0-35 điểm) 
- 6 hộ  cận nghèo (là hộ cận nghèo có thu nhập bình quân đầu người từ trên 28 triệu/người/năm đến 36 triệu/người/năm và có điểm thiếu hụt các chiều xã hội từ 0- 40 điểm trở lên) 
b) Năm 2020: Ủy ban nhân dân  phường 10 tập trung giảm 09 hộ nghèo, cụ thể:  

- 12 hộ nghèo nhóm 2 (là hộ nghèo có thu nhập bình quân đầu người từ 28 triệu/người/năm trở xuống và có điểm thiếu hụt các chiều xã hội từ 0-35 điểm) 00 hộ nghèo nhóm 3A (là hộ nghèo có thu nhập bình quân đầu người từ trên 21 triệu đồng người/năm đến 28 triệu đồng/người/năm và có điểm thiếu hụt các chiều xã hội từ 40 điểm trở lên).
- 6 hộ  cận nghèo (là hộ cận nghèo có thu nhập bình quân đầu người từ trên 28 triệu/người/năm đến 36 triệu/người/năm và có điểm thiếu hụt các chiều xã hội từ 0- 40 điểm).
III. CÁC CHÍNH SÁCH HỖ TRỢ VÀ GIẢI PHÁP GIẢM NGHÈO (THEO 5 CHIỀU XÃ HỘI)
Để đạt được kết quả chương trình mục tiêu giảm nghèo bền vững giai đoạn 2019-2020 theo phương pháp tiếp cận nghèo đa chiều của Thành phố và Kế hoạch của Quận, các ngành và tổ chức đoàn thể trên địa Phường thực hiện tốt các chính sách hỗ trợ và giải pháp giảm nghèo được thực hiện ưu tiên theo từng nhóm hộ nghèo (1,2 và 3) và hộ cận nghèo 

1. Nhóm giải pháp nâng cao thu nhập:
Tập trung thực hiện chính sách cho vay ưu đãi và tín dụng nhỏ hỗ trợ cho hộ nghèo và hộ cận nghèo có nhu cầu vay vốn để tổ chức sản xuất kinh doanh, nâng thu nhập và cải thiện cuộc sống, vượt mức chuẩn nghèo và chuẩn cận nghèo theo tiêu chí thu nhập. Cụ thể: 

 -  Chính sách cho vay vốn giảm nghèo phải đảm bảo đúng đối tượng, hạn mức, yêu cầu và thời hạn cho vay hợp lý cho từng mục đích sử dụng vốn khác nhau; gắn nhu cầu vay vốn của người nghèo với hướng dẫn, tư vấn hỗ trợ về cách thức làm ăn phù hợp với cơ cấu phát triển kinh tế, ngành nghề lao động của quận; kết nối được sản xuất với thị trường; đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm; xây dựng lộ trình hợp lý cho các chu kỳ vay vốn, giúp cho hộ nghèo, hộ cận nghèo phát huy tối đa được hiệu quả vốn vay.
- Đảm bảo cho vay đúng đối tượng; phát huy được hiệu quả đồng vốn cho từng nhóm đối tượng; hạn chế trùng lắp hoặc bỏ sót đối tượng có nhu cầu vay vốn. Các nguồn vốn cho vay với lãi suất ưu đãi tập trung chủ yếu vào hộ nghèo thuộc nhóm 1, 2, 3a và hộ cận nghèo. 
- Quỹ xóa đói giảm nghèo (sẽ đổi tên thành Quỹ hỗ trợ giảm nghèo): được ủy thác cho Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Thành phố quản lý và thực hiện cho vay các hộ nghèo, hộ cận nghèo có nhu cầu vay vốn. Những hộ vừa vượt chuẩn cận nghèo Thành phố được tiếp tục hỗ trợ cho vay từ 1 đến 2 chu kỳ vay vốn (tối đa 24 tháng) từ Quỹ này để đảm bảo không tái nghèo. Bên cạnh đó, hướng dẫn hộ vay vốn theo các chương trình tín dụng của các ngân hàng thương mại để sản xuất làm ăn, ổn định cuộc sống.
- Quỹ cho vay giải quyết việc làm (Quỹ 61) tập trung cho vay các đối tượng hộ cận nghèo, mở rộng ra cho các hộ cận nghèo đã vượt chuẩn để giải quyết việc làm, không tái nghèo; ưu tiên cho vay vốn để thành lập các doanh nghiệp nhỏ và vừa; đồng thời, khuyến khích đầu tư nguồn vốn này vào các dự án sản xuất kinh doanh thu hút lao động vào làm việc trên địa bàn quận, phường.
- Quỹ hỗ trợ đào tạo và giải quyết việc làm cho người có đất bị thu hồi để thực hiện các dự án trên địa bàn Thành phố (Quỹ 156) được sửa đổi, bổ sung  Quy chế hoạt động và tiếp tục ủy thác sang Ngân hàng Chính sách xã hội chi nhánh Thành phố để cho vay các đối tượng thuộc Quỹ 156 có nhu cầu; đồng thời hỗ trợ vốn từ nguồn Quỹ này cho chương trình cho vay giải quyết việc làm và các chương trình an sinh xã hội khác của Thành phố.
- Quỹ cho học sinh, sinh viên vay để mua sắm phương tiện, dụng cụ học tập, đóng học phí (học văn hóa, học nghề…) theo Quyết định 157/2007/QĐ-TTg ngày 27/9/2007 của Thủ tướng chính phủ về tín dụng đối với học sinh, sinh viên.
2. Nhóm giải pháp đào tạo nghề và giải quyết việc làm:

Tập trung thực hiện giải pháp này sẽ giúp giải quyết có hiệu quả chiều nghèo thiếu hụt về việc làm của người nghèo tại phường. Cụ thể:

- Tuyên truyền sâu rộng bằng nhiều hình thức, nội dung nhằm nâng cao nhận thức của người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo về tầm quan trọng của đào tạo nghề là điều kiện căn cơ để thoát nghèo bền vững; tổ chức thu thập thông tin thị trường lao động (bao gồm: khảo sát tình hình cung cầu lao động trên địa bàn; khảo sát nhu cầu học nghề, việc làm của lao động nghèo; thu thập thông tin tuyển dụng lao động của các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất); đẩy mạnh các hoạt động liên kết chia sẻ thông tin với các trung tâm dịch vụ giới thiệu việc làm, các trường dạy nghề và công tác hướng nghiệp, định hướng ngành nghề phù hợp cho học sinh, sinh viên và người lao động thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo. Tăng cường liên kết giữa các cơ sở đào tạo nghề và các doanh nghiệp để giải quyết việc làm cho lao động nghèo sau khi đào tạo nghề; triển khai đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm (mô hình đào tạo nghề của các doanh nghiệp xen kẽ vừa học vừa làm). 

- Hỗ trợ hướng dẫn, tư vấn, giới thiệu rộng rãi các chương trình đào tạo nghề đưa người lao động diện hộ nghèo, hộ cận nghèo có chuyên môn tay nghề kỹ thuật đi làm việc ở nước ngoài nhằm tạo việc làm ổn định và có thu nhập cao, vừa giảm nghèo nhanh, vừa  phát triển nguồn nhân lực của phường; Đẩy mạnh công tác thông tin cập nhật về các chủ trương, chính sách, pháp luật xuất khẩu lao động, thị trường lao động nước ngoài đến trực tiếp với người lao động để họ tự lựa chọn công việc và thị trường làm việc phù hợp. Đồng thời có chính sách hỗ trợ cho người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo sau khi làm việc ở nước ngoài trở về tiếp cận việc làm thuận lợi, vừa phát huy được tay nghề, kỹ năng lao động của họ, vừa đảm bảo ổn định cuộc sống không để tái nghèo.

- Các chính sách hỗ trợ giải quyết việc làm cho người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo được thực hiện theo hướng hỗ trợ có điều kiện, giảm hỗ trợ không hoàn lại; Tập trung hướng dẫn, tư vấn cho hộ nghèo, hộ cận nghèo thực hiện các dự án phát triển kinh tế bền vững, nhân rộng các mô hình sản xuất, mô hình giảm nghèo từ các nhân tố nòng cốt, tiêu biểu như: mô hình hợp tác của người nghèo từ hoạt động của các tổ hợp tác, tổ vay vốn tiết kiệm, tổ tự quản giảm nghèo; mô hình hỗ trợ kết nối hộ nghèo, hộ cận nghèo với các đơn vị cung cấp dịch vụ sản xuất và tiêu thụ sản phẩm trên địa bàn phường để giải quyết học nghề và tạo việc làm cho người nghèo.
3. Nhóm giải pháp hỗ trợ bảo hiểm xã hội:

Ưu tiên thực hiện giải pháp này đối với nhóm hộ nghèo, hộ cận nghèo đang thiếu hụt về chiều Bảo hiểm xã hội tại phường. Nghiên cứu áp dụng chuẩn nghèo Thành phố giai đoạn 2016 - 2020 để thực hiện Nghị định số 134/2015/NĐ-CP ngày 29 tháng 12 năm 2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội về bảo hiểm xã hội tự nguyện; Đồng thời, tham mưu Đảng ủy, Ủy ban nhân dân phường chủ trương tổ chức vận động xã hội hóa, tạo nguồn quỹ hỗ trợ ổn định và lâu dài cho người nghèo, cận nghèo mua bảo hiểm xã hội tự nguyện. 

Song song với việc hỗ trợ của chính quyền, các ban ngành đoàn thể cần tăng cường công tác tuyên truyền các chính sách pháp luật và quyền lợi về mua bảo hiểm xã hội tự nguyện đến các hộ nghèo, hộ cận nghèo để tạo điều kiện cho người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo quan tâm tham gia.

4. Nhóm giải pháp hỗ trợ chăm sóc sức khỏe:

Tập trung thực hiện giải pháp này để góp phần giảm nhanh chiều thiếu hụt về y tế (tiếp cận dịch vụ y tế, bảo hiểm y tế) đối với hộ nghèo, hộ cận nghèo. Cụ thể:
- Giai đoạn 2019 – 2020, chuẩn hộ nghèo, hộ cận nghèo vẫn còn thấp so với mức sống tối thiểu của người dân thành phố do đó thành phố vẫn tiếp tục thực hiện đảm bảo quyền lợi khám chữa bệnh cho người nghèo như: chính sách hỗ trợ mua thẻ bảo hiểm y tế, chi phí khám chữa bệnh, tiền ăn khi điều trị bệnh nội trú cho người nghèo thuộc nhóm  hộ nghèo 1, 2 và hộ cận nghèo; Đồng thời, tiếp tục thực hiện các chính sách hỗ trợ về khám chữa bệnh cho người nghèo mắc bệnh hiểm nghèo; về nâng cao chất lượng dân số; về cung cấp dinh dưỡng cho phụ nữ và trẻ em nghèo; hỗ trợ chi phí phẫu thuật tim, tiền ăn, tiền đi lại cho trẻ em nghèo bị bệnh tim bẩm sinh...

- Tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức của hệ thống chính trị và người dân đối với công tác y tế dự phòng, thường xuyên kiểm tra  để nâng cao sức khỏe, giảm gánh nặng bệnh tật và tử vong, ưu tiên cho các đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo. Kinh phí thực hiện các chính sách hỗ trợ chăm sóc sức khỏe cho người nghèo ngoài nguồn phân bổ từ ngân sách cần đẩy mạnh phong trào vận động đóng góp của cộng đồng xã hội, các tổ chức đoàn thể (quỹ vì người nghèo, quỹ xã hội, quỹ tương trợ...) và mạnh thường quân chung tay chăm lo cho người nghèo, hộ nghèo. 

5. Nhóm giải pháp hỗ trợ về giáo dục:

Tập trung thực hiện giải pháp này để giải quyết chiều thiếu hụt về giáo dục (trình độ giáo dục người lớn, tình trạng đi học của trẻ em, trình độ nghề) đối với hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn phường. Cụ thể: 
- Tiếp tục thực hiện Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của Chính phủ quy định cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách hỗ trợ miễn, giảm học phí (kể cả học 02 buổi), hỗ trợ chi phí học tập từ năm học 2018 - 2019 đến năm học 2020 – 2021cho học sinh thuộc hộ nghèo và hộ cận nghèo, hỗ trợ tiền ăn trưa cho trẻ em từ 03 - 05 tuổi đang học tại các cơ sở mầm non; 

- Đẩy mạnh vận động nguồn quỹ “Vì người nghèo” của Mặt trận tổ quốc để chăm lo học bổng Nguyễn Hữu Thọ; quỹ khuyến học, khuyến tài của Hội khuyến học, quỹ học bổng Nguyễn Thị Minh Khai của Hội liên hiệp phụ nữ, quỹ học bổng của Đoàn Thanh Niên, quỹ học bổng của Hội Cựu chiến binh, quỹ học bổng của Hội Chữ Thập đỏ..., để hỗ trợ học bổng hàng năm cho học sinh thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo của phường.

6. Nhóm giải pháp hỗ trợ nhà ở:

- Tổ chức rà soát, nắm chắc các trường hợp hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn phường đang thiếu hụt về diện tích nhà ở để tham mưu các chính sách và giải pháp hỗ trợ phù hợp với nguyện vọng và nhu cầu của hộ.

- Tiếp tục vận động quỹ “Vì người nghèo” để thực hiện chính sách hỗ trợ về sửa chữa, chống dột, xây dựng nhà tình thương cho hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn phường.

7. Nhóm giải pháp hỗ trợ tiếp cận nguồn nước sạch:

- Tổ chức rà soát, nắm chắc các trường hợp hộ nghèo, hộ cận nghèo và  hộ dân trên địa bàn phường chưa được sử dụng nước sạch, tìm hiểu nguyên nhân và tham mưu biện pháp hỗ trợ, đảm bảo đạt tỷ lệ 100% hộ nghèo, hộ cận nghèo và cả hộ dân trên địa bàn quận đều được sử dụng nước sạch.

- Thực hiện đầy đủ, chính xác chính sách hỗ trợ giảm giá nước cho hộ nghèo nhóm 1, 2 thấp hơn so với giá nước của hộ dân thành phố (theo đề án xây dựng giá nước sinh hoạt giai đoạn 2019 - 2020 của Tổng công ty Cấp nước Sài Gòn - Sawaco). 

8. Nhóm giải pháp hỗ trợ tiếp cận thông tin:

- Tăng cường công tác tuyên truyền, đa dạng hóa các hoạt động truyền thông qua đó giúp người nghèo tiếp cận thông tin kịp thời và đầy đủ về Chương trình Giảm nghèo bền vững của Thành phố - Quận cũng như của phường giai đoạn 2019 – 2020 và hiểu rõ các chính sách giảm nghèo theo phương pháp đa chiều; cung cấp các thông tin về kiến thức, về ngành nghề chủ yếu để phát triển kinh tế gia đình cùng với các chính sách an sinh xã hội. Qua đó, góp phần nâng cao nhận thức, hiểu biết về giảm nghèo đa chiều cho người dân, nhất là hộ nghèo, hộ cận nghèo, tạo sự an tâm để họ chủ động tự vươn lên thoát nghèo, không còn trông chờ, ỷ lại vào sự hỗ trợ của nhà nước và xã hội.
- Tăng cường đổi mới hình thức tổ chức phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”; phát huy vai trò của các câu lạc bộ, đội nhóm văn hoá văn nghệ, thể dục thể thao ở từng khu phố, thu hút thành viên hộ nghèo, hộ cận nghèo tham gia sinh hoạt, rèn luyện thân thể để góp phần cải thiện và nâng cao đời sống văn hóa tinh thần, nâng cao sức khoẻ cho người nghèo.
9. Nhóm giải pháp trợ giúp pháp lý:

- Tổ chức trợ giúp pháp lý miễn phí gắn với nhu cầu thực tế của từng hộ nghèo, hộ cận nghèo, tạo điều kiện cho người nghèo hiểu biết về quyền lợi và nghĩa vụ của mình, chủ động tiếp cận các chính sách hỗ trợ giảm nghèo của Nhà nước để tự vươn lên thoát nghèo; đồng thời, góp phần nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở.
- Tiếp tục thực hiện các phương pháp, mô hình hỗ trợ pháp lý miễn phí cho người nghèo tại cơ sở như: trợ giúp pháp lý lưu động, hình thành các câu lạc bộ trợ giúp pháp lý, hòa giải cơ sở... tạo điều kiện thuận lợi cho người nghèo tiếp cận với dịch vụ hỗ trợ pháp lý miễn phí này.
10. Nhóm giải pháp hỗ trợ đảm bảo về trợ cấp xã hội:

- Thực hiện đầy đủ, chính xác chính sách hỗ trợ quà Tết Nguyên đán hàng năm cho hộ nghèo; chính sách trợ cấp bù giá điện, trợ cấp khó khăn, hỗ trợ chi phí hỏa táng và hỗ trợ giảm tiền sử dụng đất cho hộ nghèo, hộ cận nghèo nhằm thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội. 

- Tăng cường huy động nguồn lực xã hội (các tập thể, đơn vị và cá nhân) nhận đỡ đầu, hỗ trợ chăm lo ổn định lâu dài cho những hộ nghèo thuộc diện khó khăn đặc biệt (hộ người già neo đơn, hộ có nhiều người khuyết tật, tâm thần, bệnh nan y... không có khả năng lao động, không có điều kiện và khả năng tổ chức cuộc sống). Đồng thời, vận động các hộ nghèo, hộ cận nghèo có thành viên là người khuyết tật đặc biệt nặng (bại liệt, tâm thần…) để đưa những người này vào các trung tâm bảo trợ xã hội của Thành phố (hoặc các cơ sở bảo trợ xã hội tại cộng đồng) nuôi dưỡng, chăm sóc, giảm bớt khó khăn của gia đình.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH:

- Đảng ủy – Hội đồng nhân dân - UBND Phường 10 chỉ đạo đề ra nhiều giải pháp cơ bản để phát triển kinh tế cùng với giảm nghèo bền vững và căn cơ, tạo điều kiện cho mọi người đều có cơ hội phát triển và sử dụng tốt năng lực của mình, có cơ chế khuyến khích làm giàu chính đáng, chống làm giàu phi pháp, kéo giảm khoảng cách giữa người giàu và người nghèo. 

- Ðể giảm nghèo một cách bền vững, Đảng ủy – Hội đồng nhân dân - UBND Phường 10 chỉ đạo UB.MTTQ, các đoàn thể, các ban ngành liên quan tiếp tục huy động nguồn lực xã hội, tập trung các hoạt động chăm lo ưu tiên cho hộ nghèo để họ phấn đấu tự vươn lên thoát nghèo, cụ thể như: chương trình nhà ở, giáo dục, việc làm, BHYT, vay vốn, phương thức làm ăn…

- Tiếp tục phân công trách nhiệm cho các ngành có kế hoạch giúp đỡ người nghèo, hộ nghèo; đẩy mạnh thực hiện công tác chăm lo an sinh xã hội để huy động sức mạnh của toàn Đảng, toàn dân, của cộng đồng giúp đỡ thiết thực những gia đình nghèo còn nhiều khó khăn phấn đấu vươn lên thoát nghèo.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, xã hội hóa trong hoạt động giảm nghèo, vận động mạnh thường quân, cộng đồng xã hội tham gia…. Tăng cường công tác tuyên truyền vận động sâu rộng trong cả hệ thống chính trị Khu phố, các đơn vị kinh tế, tầng lớp nhân dân, đặc biệt là các hộ nghèo trong chương trình. Qua đó, nâng cao hơn nữa tinh thần trách nhiệm của các cấp, các ngành đối với công tác giảm nghèo và ý thức tự vươn lên thoát nghèo của hộ trong chương trình, từ đó cùng cộng đồng trách nhiệm trong việc thực hiện mục tiêu chung của Phường.
Trên đây là kế hoạch giảm nghèo bền vững năm 2019 phường 10, rất mong nhận được sự phối hợp thực hiện đạt hiệu quả của các thành viên liên quan./.
Nơi nhận:       
TRƯỞNG BAN
·  P.LĐ-TBXH Q10;                           
· Đảng ủy,TT.HĐND,UBND P10;

· TV Ban GNBV Phường10; 
(Đã ký)
    - Lưu: VT, CTGNghèo.       
 

CHỦ TỊCH UBND PHƯỜNG 10

Lê Thị Minh Ngọc
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